





   Bilaga 1

VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR ÅR 2010

Allmänt 

Utveda samfällighetsförening förvaltar de gemensamhetsanläggningar som finns inom Utveda. 

De omfattar 120 hektar mark- och sjöområden, vattenverk, vattennät, ett avloppssystem för 48 st fastigheter samt ett vägnät med ca 8 km väg.

Merparten av den löpande driften sker genom att föreningen anlitar entreprenörer för olika uppgifter. I bilaga till denna verksamhetsberättelse framgår de fleråriga åtaganden och avtal som föreningen har valt att ingå i.

Möten och funktionärer

Den 25 april 2010 hölls ordinarie årsmöte i Vätö IK:s föreningslokal i Nysättra.

Vid mötet var 35 st fastigheter representerade.   

Styrelsen har under verksamhetsåret haft sju protokollförda sammanträden varav ett var det konstituerande mötet där styrelseposterna fördelades. Styrelse under året har varit följande:

Ordförande;

Kenneth Lundgren

vald tom
2010
Sekreterare; 

Margaretha Swanström

”
2011
Kassör; 

Anders Larsson

”
2010
Mark och sjö; 
Thore Håkansson

”
2010
Vatten; 

Bengt Norrbom 

”
2011
Vattenledningsnät; 
Sören Persson

”
2010   

Avlopp; 

Anders Kroon

”
2010
Väg; 

Mathias Lundgren 

”
2011
Firmatecknare 
Ordföranden och en ledamot av styrelsen tecknar firman, två i förening.

Bank- och plusgiro tecknar ordföranden och kassör var för sig upp till 10 000 kronor. Belopp därutöver krävs två i förening.

Ordinarie revisorer har varit; Ulf Olsson och Christer Wannebo. 

Revisorsuppleanter har varit; Rune Almgren och Inger Mosshammar. 

Valberedning har varit; Rune Almgren och Inger Mosshammar.
Medlemmar och andelstal

Varje fastighet har fastställda andelstal för de olika sektioner som finns i de gemensamma anläggningarna. Andelstalen beror på om fastigheten har vinter eller sommarvatten och eget eller gemensamt BDT-avlopp. I de olika sektionerna ingår nedanstående antal fastigheter

Sektion 1, Mark och sjö:192 fastigheter med andelstal 1.

Sektion 2, Dricksvattensystem: 194 fastigheter, 48 med andelstal 3 och 146 med andelstal 4.

Sektion 3, Avlopp: 48 fastigheter med andelstal 1.

Sektion 4, Väg: 194 fastigheter med andelstal 1.        

Medlemskap i samfällighetsföreningen följer med ägarskapet till en fastighet antingen man är ensam ägare eller delägare. Vid överlåtelse av fastigheten upphör medlemskapet automatiskt för säljaren av fastigheten och köparen blir automatiskt medlem i föreningen.
Avgifterna till föreningen baseras på andelstalen och framgår av debiteringslängden.
Vid ägarbyten är det upp till den gamle och nye ägaren att stämma av vem som svarar för årsavgiften till samfälligheten. Att fördela avgiften är inte föreningens uppgift utan faller helt på fastighetsägaren
Åtgärder under året

Styrelsens kontaktombud för grannsamverkan har varit Margaretha Swanström, Anders Kroon, Göran Nilsson och Kenneth Lundgren, med Margaretha som huvudkontaktombud. Skyltar om grannsamverkan finns uppsatta i området och märkutrustning går att låna för märkning av stöldbegärlig utrustning. 

Under året har vi utformat en hemsida med adress www.utveda.se.  

Vi har också fortsatt med en Blogg som medger lite mer informell information där också medlemmar kan skriva om Utveda.

Mark och Sjö

Skogsgallring enligt vår tidigare presenterade skogsvårdsplan gjordes i början av 2010. Arbetet utfördes av Holmen skog. Vid gallringsarbetet lades stora rishögar upp på några ställen. Dessa högar kommer inom det närmaste året att göras till eldningsflis och fraktas bort. 

Utefter Utvedas södra gräns har Vattenfall breddat ledningsgatan. Detta har gjorts i syfte att säkra eldistributionen.  

På några platser inom området har träd som varit störande tagits bort. För övrigt råder avverkningsförbud i vårt område, då det är klassat som parkområde.
Vassklippning har för andra året i följd gjorts i Utveda träsk. Fotbollsplanen och gräsytorna vid badplatserna har klippts. 

Den årliga vår och höststädningen genomfördes på ett nytt sätt. Vi indelades i mindre områden med syftet att deltagarna skulle arbeta i sitt närområde. Iläggning och upptagning av bryggor och slyröjning kunde genomföras med ett stort antal deltagare. 

Föreningen har uppdragit åt Skogsstyrelsen att utarbeta ett förslag till ny skogsvårdsplan. Delar av styrelsen har tillsammans med en skogskonsult gått igenom området. Styrelsen räknar med att kunna presentera den nya skogsvårdsplanen på årsmötet. 

Vatten 

Veolia Vatten AB är föreningens entreprenör för vattenverket. De har skött den  kontinuerliga driften och övervakningen och sett till att vatten som distribueras har  haft bästa möjliga kvalitet. De har också löpande tagit bakteriologiska och kemiska vattenprover. 

Under året har vattenverket fungerat utan större avbrott. Filtermassa har bytts i kolfiltret.    

Norrtälje kommun ställer höga krav på anläggningar som distribuerar vatten till så många hushåll som vi gör. Vattnet skall vara av A-klass.

Delar av styrelsen har besökt kommunens vattenverk i Herräng. Vi fick där information om hur ett mindre och modernt vattenverk kan utformas.   

I vattennätet har inventeringen av avstängningsventiler vid tomtgränserna fortsatt. Denna inventering kommer att fortsätta år 2011. 

Fastighetsägare med egen vattenbrunn kallades till ett möte under sommaren 2010. Vi informerade då vi skulle inventera förekomsten av sammankopplingar mellan enskilda vattenbrunnar och föreningens vattennät. Styrelsen har därefter uppdragit åt Veolia att genomföra denna kartläggning.    

Efter påpekande om bristfälliga avstängningskranar har det även i år bytts ut en del kranar, men flera bristfälliga kranar återstår.

Avlopp

Under året har gräset klippts på den gemensamma infiltrationsbädden. Slamsugning av pump-brunnar och högtrycksspolning av infiltrationsdikena i avloppsbädden har gjorts, (görs vartannat år). 

Avloppsrören har på vissa ställen inuti kontrollerats genom filmning. Därvid konstaterades att vatten läcker in i vissa rörsträckor och att detta framöver måste åtgärdas.  

Väg 

Under året har väghållningen av flera orsaker avsevärt överskridit budgeterat belopp. Dels var snö- och isförhållandena under 2010 extremt svåra. Dessutom har en stor reparation genomförts och en sanduppläggningsplats iordningställts. Några stickvägar har dessutom belagts med grus. 

Korsningen väg 35 och väg 37 reparerades med bl.a. dikning, nya vägtrummor och nytt grus. 

En sanduppläggningsplats har anlagts på betongplattan där en lada en gång i tiden fanns. Sandupplagen som tidigare fanns vid anslagstavlan och vid väg 33 har därmed flyttats. 

Under det gångna året har vi erhållit statsbidrag om ca 17 000 kronor för vårt vägunderhåll. Skyltningen för 30 km/tim har ändrats i enlighet med de regler som gäller för vägbidraget.

Kantklippning har skett utefter huvudvägarna och potthål i vägbanan fyllts igen. I närheten av några infarter har träd som varit hindrande för snöplogningen tagit bort.        

Snöröjning och sandning har skötts av Vätöbyggare AB.

Ekonomi

Föreningens totala resultat före bokslutsdispositioner, uppvisar ett överskott på 268 426,17. Resultat- och Balansräkning framgår av bilaga 2a och 2b. Extraordinära intäkter för skogsgallring från Vattenfall och Holmen uppgår till 411 246 kr.

Den ekonomiska behållningen i form av banktillgodohavanden (Tillgångar) är följande:

Sektion
Resultat 2010
Balanserad vinst
Underhållsfond
Summa Tillgångar

Mark o sjö
326 653 kr
5 780 kr
274 000 kr
606 433 kr

Vatten
73 452 kr
88 973 kr
150 000 kr
312 425 kr

Avlopp
10 555 kr
8 357 kr
57 000 kr
75 912 kr

Väg
-142 232 kr
12 624 kr
119 000 kr
-10 608 kr

Summa
268 427 kr
115 734 kr
600 000 kr
984 161 kr

Tillgångarna är reserver som ska användas för underhåll och förbättringar i föreningens anläggningar.

Den ojämna fördelningen av tillgångarna bör enligt styrelsen rättas till på så sätt att 

sektion Väg tillförs 192 000 kr (1000 kr/medlem). Samma belopp tas samtidigt ut från sektion Mark och sjö. Åtgärden möjliggörs av att varje fastighet har andelstal 1 i båda sektionerna.  

Under året har den ekonomiska redovisningen utförts av Ekonomiservice AB i Norrtälje

Styrelsen  föreslår

att årsmötet fattar beslut om att tillföra 1 000 kr /medlem för sektion Väg och samtidigt debitera samma belopp på sektion Mark o sjö.

att årsmötet fattar beslut om de bokslutsdispositioner rörande resultatet, som redovisas i Resultat- och Balansräkningen.

Utveda den 12 mars 2011

        Kenneth Lundgren                    Anders Larsson                     Margaretha Swanström  

        Ordförande                                Ekonomi                                Sekreterare

        Tore Håkansson                        Anders Kroon                        Mathias Lundgren

        Mark & sjö                                Avlopp                                   Väg

        Bengt Norrbom                         Sören Persson 

        Vatten                                       Vattennät

Utveda samfällighetsförening








